
 

                                                                                                                                                   
 
                                       

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Voda pro Afriku - Společně stavíme studny v Etiopii  

Veolia Voda a Nadační fond Veolia již potřetí uspěly před Vánoci s prodejem designových 

karaf na vodu z křišťálového skla. Výtěžek benefiční akce je určen na uskutečnění jejich 

projektu Voda pro Afriku. Ten již třetím rokem pomáhá financovat vybrané projekty 

podporující vodní zdroje v Etiopii, které realizuje Člověk v tísni.  

Stoprocentní výtěžek z prodeje karaf třetí edice činí 375 tisíc Kč a bude opět použit na 

opravu vodního vrtu na etiopském venkově. Tři ročníky projektu přinesly již 1 210 000 Kč 

ve prospěch veřejné sbírky Skutečná pomoc společnosti Člověk v tísni.  

Pomoc pro tisíce chudých vesničanů ǀ Až 74% etiopských venkovanů nemá přístup 

k nezávadné vodě. Na nemoci způsobené nedostatkem nezávadné pitné vody zemře v Etiopii 

55 tisíc malých dětí ročně. Projektem Voda pro Afriku se snažíme přispět společně 

s Člověkem v tísni ke zlepšení této situace.  

„Lidé jsou mnohde na etiopském venkově odkázáni na povrchovou a dešťovou vodu, která se 

sbírá ve velkých kalužích a ke konzumaci je absolutně nevhodná. Jsme rádi, že výtěžek 

z prodeje karaf bude opět použit právě na opravu vodního vrtu, aby další lidé měli čistou a 

nezávadnou vodu. Děkujeme veřejnosti za zájem o náš projekt a projevenou solidaritu 

s potřebnými,“říká Marcela Dvořáková, výkonná ředitelka komunikace a marketingu pro ČR.  

Jan Kamenický, ředitel společnosti Člověk v tísni k tomu dodává: „Veolia Voda a Nadační 

fond Veolia podpořily projekt Člověka v tísni významnou částkou již potřetí. Díky benefičnímu 

prodeji designových karaf budeme moci opravit poškozený vodní vrt v suché oblasti na jihu 

Etiopie. Děkujeme všem, kdo si karafy zakoupili, a všem partnerům, kteří se na projektu 

podíleli. Společně tak pomůžeme tisícům chudých vesničanů, pro které přístup k nezávadné 

vodě znamená život.“ 

Potěšení z vícenásobné pomoci ǀ Organizátoři projektu společně s jeho partnery a zákazníky, 

kteří si karafy koupili, mohli zažít potěšení z vícenásobné pomoci. „Především opět 

pomůžeme v Etiopii, podpořili jsme společnost Člověk v tísni, která tam naši společnou pomoc 

zrealizuje. Přidanou hodnotou naší třetí prodejní akce byl výběr netradičních prodejních míst 

v Praze, Brně a Ostravě. Mnozí si karafu zakoupili přímo, ušetřili tím za poštovné, a mohli tak 

podpořit svou návštěvou třeba skvělou chráněnou kavárnu či charitativní obchůdek. 

V neposlední řadě jsme opět dali příležitost pomáhat i lidem s postižením, kteří se podíleli na 

balení a expedici karaf zasílaných našim krátkodobým nadačním e-shopem,“ představuje 

Jan Dolínek, ředitel Nadačního fondu Veolia, jak byl projekt realizován.  

DĚKUJEME VŠEM NAŠIM PARTNERŮM A ZÁKAZNÍKŮM, KTEŘÍ NÁM POMOHLI KARAFY 

PRODAT.  



Doplňující informace:  

Konkrétní dopad a význam této pomoci doplňuje Jan Faltus, koordinátor pro Etiopii z Člověka v tísni: 

„Význam intervence spočívá především v tom, že  nezávadná voda snižuje počet průjmových 

onemocnění, která u dětí do pěti let mohou způsobit i smrt. Opravou zdroje také významně snížíme 

pěší vzdálenosti a čekací dobu pro obyvatele Alaby, kteří dopravou vody do domácností tráví velkou 

část svého času.“  

Člověk v tísni vybírá konkrétní lokality v rámci oblasti Alaba, kde působí již 8 let a usiluje především o 

dlouhodobou správu vodních zdrojů včetně jejich oprav. V Alabě je 40 hlubinných vrtů, z toho je 

přibližně čtvrtina nefunkčních. „Na výběru velkokapacitních studen k opravě se podílí svým 

doporučením místní administrativa, která disponuje seznamem vesnic, které nemají přístup k pitné 

vodě. Člověk v tísni pak toto doporučení porovná s vlastním průzkumem. Zjišťujeme, kolik obyvatel 

využívá daný vodní zdroj, jaká je vzdálenost od studny k domácnostem a také do jaké míry se vodní 

zdroj využívá k napájení domácích zvířat. Finální rozhodnutí probíhá společně s místním i regionálním 

vodohospodářským úřadem. Výběr lokalit proběhne v prvním čtvrtletí, opravy budou hotovy do konce 

roku 2013,“ vysvětluje, jak jsou studny k opravě vybírány, Jan Faltus.  

Organizátoři projektu: Veolia Voda a Nadační fond Veolia 

Hlavní partner: Člověk v tísni, o.p.s.  

Partneři: VIZUS. CZ s.r.o.  a o.s. Pohoda 

Prodejní místa: PRAHA ǀ Langhans - Centrum Člověka v tísni, o.p.s.  · Café Rozmar · Mama Coffee  ·  

Mlsná kavka, vegetariánská restaurace · Bílá vrána, mléčný bar · Krámek na cestě domů  

BRNOǀ Café v Domění Leporelo+  OSTRAVA ǀ Kaštanový krámek o. s. 

 

Další informace a fotografie k projektu na http://www.vodaproafriku.cz/ 

 

V Praze 31. 1. 2013  

Kontakty: 

RNDr. Marcela Dvořáková, výkonná ředitelka komunikace a marketingu pro ČR 
VEOLIA VODA ČESKÁ REPUBLIKA, a.s. 
Mobil: 602 649 910  
E-mail: marcela.dvorakova@veoliavoda.cz   
 

Jan Dolínek, ředitel 

NADAČNÍ FOND VEOLIA 

Mobil: 724 825 933 

E-mail: jan.dolinek@nfveolia.cz 
 

Andrea Dobrocká, Péče o dárce 
ČLOVĚK V TÍSNI, O.P.S. 
Mobil: 734 428 388 
E-mail: andrea.dobrocka@clovekvtisni.cz 


